サイトのご利用について

株式会社 OCT が提供するウェブサイト (https://www.octec.co.jp/) (以下「当ウェブサイト」といいます) をご利用いただく際には、以下の内容を十分にお読みください。

なお、当ウェブサイトのご利用条件および関連する規定類は予告なく内容を変更させていただく場合があり、 変更後のご利用条件が適用されますので、あらかじめご了承ください。

免責事項

当ウェブサイトをご利用いただくことをもって、当ウェブサイトのご利用条件にご了承いただいたものと判断いたします。

当ウェブサイトに掲載されている内容に関し細心の注意を払っておりますが、この情報の正確性や完全性を 保証するものではありません。

当ウェブサイトに掲載されている内容を予告なく変更することがあります。

当ウェブサイトのご利用によって何らかの障害や金銭的なものを含めた損失に関し、当社は一切責任を負う ものではありません。

また、当ウェブサイトからリンクしている、もしくはリンクされている第三者のウェブサイトの内容やご利用によって生じたいかなる損失に関しましても、一切責任を負うものではありません。

著作権・商標

当ウェブサイト上のコンテンツ(文章、イラスト、ロゴ、写真、動画、その他一切の著作物)の著作権および商標(商標、ロゴマーク、商号など)は、当社または当社に利用許諾を与える権利者に帰属します。

個人的な利用または著作権法および商標法その他の法律によって認められる利用の場合を除き、営利、非営利を問わず、当社および権利者の事前の許諾を得ることなく、これらの情報の一部または全部を使用、複製、転用、改変、配布、公衆送信などの行為を禁止します。

プラグインなど

当ウェブサイトには Javascript、スタイルシートを利用しております。

設定が有効になっていない場合、画面が正しく表示されないなど、問題が生じる可能性があります。

また、一部のページで PDF ファイルを使用しています。PDF ファイルの閲覧には Adobe Reader が必要です。

〒540-0038

大阪市北区紅梅町 1-18

株式会社 OCT

Mail: oct_contact@octec.co.jp

制定:2024年 10月 1日

株式会社 OCT